

По версии нашей газеты, в конце прошлой недели министр туризма Камчатского края Наталия Леонидовна Максименко написала заявление на увольнение.

Не прошло и года, как единственная камчатская финалистка конкурса «Лидеры России» 2020 года, выпускница Камчатского педагогического университета по специальности «филология», учитель английского и японского языков, бывший референт отдела внешнеэкономической деятельности Министерства инвестиций и предпринимательства Камчатского края, кандидат педагогических наук, прошедшая 17 курсов повышения квалификации, выигравшая грант на обучение в Японии, прошедшая жесточайшее, невыносимое горнило конкурса на должность министра туризма Камчатского края, отправлена в отставку.

Напомню нашим читателям, что в конце июля 2020 года Наталия Максименко победила в конкурсе на должность руководителя Агентства по туризму и внешним связям Камчатского края (ныне – министерство) среди 87 претендентов. Сорокалетняя брюнетка была крыльями как орлица, чтобы оказаться поближе к солнцу. Она таки добилась своего – взлетела... И не рассчитала высоты. Министерское солнце обожгло ее тщеславные крылья и ослепило зоркие глаза, переполненные амбициозным дурманом. Наверное, полагается ей посочувствовать, поэтому мы сочувствуем. Однако Наталия Леонидовна при вступлении в должность произнесла столько пафосных речей, чем сразу насторожила местных любителей туризма. И потом она по своему недомыслию заявила: «Если человек готов стать руководителем высокого уровня, ему обязательно нужно пройти открытый и честный отбор и показать лучшее, на что способен!» Не следовало проявлять столько наносного возвышенного усердия. По сути дела, она предложила губернатору проводить конкурсы на замещение должностей министров и заместителей председателя правительства. Думаю, Наталия Леонидовна сама не поняла, что сказала. Успех кружил и более крепкие головы. Это головокружение сыграло злую шутку с главным туристическим начальником Камчатского края.

Однажды в «Инстаграме» прозвучали нелицеприятные высказывания от граждан нашего полуострова в адрес министра туризма. Надо признать, что некоторые пользователи соцсетей ведут себя иногда, мягко говоря, неадекватно. Чиновница, видимо, обидевшись на критику, назвала своих оппонентов токсичными людьми и прочим сбродом. После размещения ею поста на собственной странице в социальной сети, ее захлестнула волна негодования со стороны народа, жизнь которого при занятии министерского кресла она пообещала улучшать. Судя по откликам, чиновница неправильно уяснила процесс улучшения социального самочувствия населения. После такой эмоциональной реакции на ее слова со стороны, как его там, народа, Наталия

Леонидовна заменила слова «прочий сброд» на «отрицательные эмоции». Да, только слово не воробей, вылетит – не поймаешь. Ей бы остановиться и перестать выбрасывать в медийное поле свои драгоценные философские мысли, так нет же, как говорится, Остапа понесло (цитирую): «Нужно [...] общаться с теми, кто привносит в твою жизнь добро, и тратить свои силы на то, что действительно по душе». Не будем забывать, что эти слова произносит чиновница, которая по долгу своей государственной службы ОБЯЗАНА общаться со всеми, кто приходит к ней на прием или взаимодействует по различным вопросам. Далеко не все они «по душе» госпоже Максименко, но это не означает, что с ними не надо выстраивать диалог.

В общем, царица примерила на себя корону, оказавшуюся слишком тяжелой. Тут грянула еще одна беда, 20 апреля губернатор Камчатского края издал распоряжение об объявлении выговора министру туризма Н. Л. Максименко за ненадлежащий надзор за деятельностью Автономной некоммерческой организации «Камчатский туристический информационный центр». Через некоторое время госпоже Максименко посоветовали без лишнего шума освободить министерское кресло, что она, похоже, и сделала. Теперь у нее появится стопроцентная возможность проверить свое жизненное кредо, изложенное ею в трех предложениях: «Жизнь замечательна! Не тратьте энергию впустую. В действительности все зависит от нас самих».

Как писала госпожа Максименко: «Работаем дальше». Кто там на новенького?

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ